



## RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO N° 01

**Processo nº 7110.2025/0000248-3**

**Dispensa SPDA nº \*\*/2025**

Trata-se de solicitação de esclarecimento relativo ao **Termo de Referência SPDA nº 13/2025**, de contratação por dispensa, conforme dados acima mencionados, formulado por SEISELLES Distribuição e Logística em e-mail encaminhado no dia 16 de outubro de 2025, às 17:02.

**Questionamento 01:** *Solicitamos, por gentileza, melhores esclarecimentos sobre o item a seguir, constante do Termo de Referência:*

Alínea "e" do Subitem 4.5:

e) Funcionalidades de busca, impressão e compartilhamento de conteúdo;

*Precisamos entender melhor o que seria: "compartilhamento de conteúdo"*

**Questionamento 02:** *O que é exatamente uma "licença".*

**Resposta aos questionamentos 01:**

O compartilhamento de conteúdo se refere à possibilidade de copiar e colar trechos do conteúdo e utilizá-lo em outros documentos, visto que, por vezes, o conteúdo do periódico é utilizado para embasar documentos internos como manifestações e pareceres para tomada de decisão, sendo essencial que haja a possibilidade de copiar e colar o conteúdo em outros documentos.



**Resposta ao questionamento 02:**

Uma licença corresponde a uma conta de acesso, através de login e senha, ao periódico referido no Termo de Referência SPDA nº 13/2025, Jornal Valor Econômico.

São Paulo, 20 de outubro de 2025

**Equipe de Contratos e Governança Corporativa**